

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В автобусе!

У задней двери, как всегда, было тесно. Не час пик, однако автобусы ходят редко. Теснота, всегда дело неприятное, но сегодня на не раздражала. Наверное потому, что через приоткрытый люк в крыше в салон попадала прохладная струя весеннего воздуха. Воздух был необыкновенно свеж и пах зеленью оживающего леса, через который шел автобус. Садясь в автобус ОН отметил, что сегодня вокруг на редкость много девушек. Определенно, девушки и свежий воздух делали поездку приятней.

В салоне к запаху леса примешивался едва ощутимый запах духов. Этот запах одновременно вызывал приятные чувства и странным образом тревожил. В тревоге не было опасности. В ней был настойчивый призыв. ОН прислушался и повертел головой. Попробовал угадать, от которой из девушек исходил необычный запах. Однако, все они казались очень серьезными и очень сосредоточенными. «Углублены в себя», подумал ОН и прикрыл глаза. Ехать еще было долго.

На повороте автобус качнуло. На площадке произошло небольшое движение. Толпа немного сдвинулась и ОН оказался в пол-оборота лицом к заднему окну. Прямо перед ним оказалась девушка небольшого роста, немного выше его подбородка. Она стояла лицом к окну держась за поручень и чуть-чуть наклонив голову вперед. Из-за волос ее лица не было видно, однако в отражении ОН заметил, что глаза ее были закрыты. Похоже Она дремала. ОН еще успел заметить, что на ней были шорты и розовая футболка. В следующий миг толпа вновь качнулась и его плотно прижали к девушке. ОН явно ощутил, что запах тех самых духов усилился. «Ах вот это кто», — ОН с любопытством посмотрел в стекло. Глаза девушки по прежнему были закрыты. Она явно дремала. Ветерок из люка немного шевелил тень волос на ее лице. Ему показалось, что ее губы слегка улыбались.

На нем была футболка и тонкие хлопчатобумажные брюки. Плотно прижатый к девушке ОН, тем не менее, сначала этого даже не заметил. Было просто чувство тесноты и неудобства. Однако разглядывая ее отражение, ОН подумал, что Она очень близко. И в тот же миг ОН вдруг ощутил эту близость. ОН почувствовал животом изгиб ее талии. Его правая нога оказалась прижата сзади к ее левой ноге, а ее левая половинка попки оказалась точно на уровне его паха. Как только ОН об этом подумал, ОН почувствовал возбуждение, которое стало быстро нарастать. Его член стал выпрямляться. Ничем не сдерживаемый, поскольку брюки, да и трусы, были свободного покроя, член быстро распрямился и стал твердым. ОН прикрыл глаза и стиснул зубы, стараясь переключить свое внимание на что-то другое. Однако, это не удавалось. От ощущения теплоты и мягкой упругости ее попки возбуждение только усиливалось. ОН все больше и больше чувствовал ее близость и свое нарастающее желание. Она тоже не могла этого не почувствовать. ОН подумал об этом, и ему вдруг показалось, что ее попка слегка дрогнула, напряглась и опять стала мягкой. Как будто Она откликнулась на его мысли. ОН почувствовал, что начинает дрожать от возбуждения, которое становилось неуправляемым. ОН мельком взглянул на стекло. Глаза девушки были по прежнему закрыты, но Она больше не улыбалась. Ее лицо было серьезным. Это его немного отрезвило. ОН наконец справился с дрожью и почти выровнял дыхание.

Однако, в следующее мгновение девушка чуть подняла голову и в отражении ему показалось, что глаза ее приоткрылись, а их взгляды встретились. ОН вновь ощутил запах ее духов и

утихшее было желание вновь вернулось. Ему нестерпимо захотелось проверить свою догадку. ОН слегка подался вперед и вновь плотно прижался к ней возбужденным членом. В ответ ОН почувствовал, что ОНА медленно напряглась и расслабилась, мягко придавив попой его член. ОН опять повторил и ОНА вновь ответила. Это была игра: ОН в медленном ритме, напрягая и расслабляя мускулы нижней части живота, прижимался к ней членом, а ОНА двигалась попой навстречу в такт его движениям. Увлекаясь, ОН подвинулся немного вперед правым боком, закрывая ее от остальных пассажиров, и одновременно опустил руку на ее правую ягодицу. ОН стал гладить ее, слегка сдавливая ладонью в такт их движениям. ОН ощутил сквозь ткань край ее трусиков. Это его раззадорило и ОН стал постепенно опускать руку ниже чтобы дотронуться до ее кожи. Тут автобус качнуло. Его подтолкнули чуть-чуть вправо и его рука соскользнула девушке на бедро. Его член оказался прямо между половинками ее попки и это дало им новые ощущения. Обоим игра понравилась. Теперь ОНА плавно сдавливала член между своих ягодиц, а ОН гладил ее бедро, прижимая ее к себе и продвигая руку все дальше вперед вдоль края трусиков, нежно надавливая пальцами в ложбинку между бедром и животом.

Автобус опять сильно качнуло на вираже, так, что некоторые даже охнули. На какой-то миг ОН отклонился назад и в это время ОНА, как бы случайно не удержавшись, качнулась и повернулась к нему лицом. В следующее мгновение его опять прижали к ней и они оказались лицом друг к другу. Теперь можно было продолжать игру в новом положении и они не могли уже остановиться. ОН провел рукой по шортам от ее бедра и вдруг понял, что это были не шорты, а юбка. Короткая юбка с запхком впереди. ОН продолжил движение и аккуратно отодвинул переднюю полу юбки, коснувшись теплой и гладкой кожи ее бедра. ОНА еле заметно вздрогнула и вся подалась вперед. ОН медленно погладил бедро с внутренней стороны, коснулся другого бедра и стал постепенно просовывать ладонь между ними. Мышцы ее бедер стали сокращаться, слегка стискивая ладонь. Каждое ее движение отдавалось в нем. Теперь, ОН стал ритмично напрягать пресс, прижимаясь членом к ее ноге, и как бы совершая фрикции. Их движения становились все нетерпеливей. ОН подвинул ладонь выше и почувствовал, что кожа между ее бедер стала влажной, так же как и трусики, которых ОН коснулся пальцами. ОН продолжил движение вверх и большим пальцем дотронулся до лобка. Поглаживая его, ОН чувствовал через трусики жесткие волоски, которые двигались вместе с животом в такт ее движениям. Проведя ладонью по лобку, ОН указательным пальцем аккуратно оттопырил резинку трусиков и опустил ладонь внутрь. ОНА тихонько охнула и уткнулась лицом в его грудь. ОН ощутил через футболку ее горячее дыхание. Ее желание быстро нарастало. ОН медленно поглаживал под трусиками низ ее живота. Вдоль ложбинки бедра его пальцы опускались все ниже. ОН почувствовал, что ОНА вся дрожит. Когда его пальцы дотронулись до внешних губ влагалища, они были набухшие и мокрые, пылающие от нестерпимого желания. ОНА с трудом контролировала себя. ОН подумал, что ОНА сейчас закричит. Но ОНА сдержалась с огромным усилием и тихо застонав подалась вперед, навстречу его руке. Его пальцы погрузились во влагалище. ОН стал массировать ее клитер между средним и указательными пальцами, слегка надавливая у основания и чередуя круговые и поступательные движения. ОНА тихо стонала, сжимая левой рукой его ягодицу и слегка покусывая его грудь через футболку. Игра перестала быть игрой. Они оба просто изнывали от неистового желания.

Возбуждение достигало крайнего предела. ОН уже чувствовал ощутимую боль в яичках и в

паху и, в такт движению своих пальцев, ласкавших клитер, массировал через брюки свой член, в надежде дать ему хоть какую-то разрядку. Однако это явно не помогало и ОН уже собирался расстегнуть zipper, когда почувствовал, что ОНА мягко, но настойчиво положила свою ладонь поверх его руки. Отодвинув его руку, ОНА быстро расстегнула молнию брюк и проникла внутрь. ОНА стала нежно ласкать ладонью его машенку, чтобы немного снять напряжение и боль, и стараясь не касаться самого члена. Но ОН не мог уже больше терпеть. ОН почувствовал, что сейчас взорвется. ОНА тоже это почувствовала и, аккуратно сдвинув вниз резинку трусов, освободила член и выпростала его из брюк. Обхватив его ладонью сверху и немного пригнув вниз, ОНА стала ритмично массировать его по всей длине, слегка сдавливая большим и указательным пальцами у основания головки. Блаженство было выше его сил. ОН закрыл глаза и, больше не контролировал себя, целиком отдавшись движениям ее ладони. Его пальцы ласкали клитер в такт этим движениям. Все быстрее и быстрее. Темп движений нарастал. Ее мягкая ладонь, влажная и горячая, словно набухшие стенки влагалища плотно обволакивала его упругий член, который неистово пульсировал, и им обоим казалось, что это не его пальцы, а пылающая головка члена ласкает ее клитер. ОН почувствовал приближение оргазма и наклонив голову вперед к ее ушку тихо застонал. ОНА ответила ему. Ее бедра конвульсивно сдвинулись. Они кончали вместе. Горячая сперма хлынула на ее руку и одновременно ОН ощутил, что вся его ладонь стала мокрой. В следующую секунду ОНА без сил повисла на его руке. ОН, тоже вдруг обессилевший, ухватился дрожащей рукой за поручень. И они замерли на некоторое время.

ОНА первая пришла в себя через несколько минут. Поправив юбку и повернув голову ОНА, как ни в чем не бывало, с равнодушным видом стала смотреть в окно. Его это задело. ОН тоже уставился в никуда отсутствующим взглядом и стал заправлять брюки, одновременно соображая, как ему лучше поступить чтобы продолжить так необычно начавшееся знакомство. Однако, ей уже было совсем не до него. ОНА собиралась выходить.

Автобус действительно остановился. Все заторопились к выходу. ОН сошел по ступенькам раньше нее и, решив подать ей руку, повернулся навстречу. Но ОНА порхнула мимо, улыбаясь и махая рукой кому-то за его спиной. Только в уголках ее глаз, которыми ОНА на миг стрельнула в его сторону, ОН увидел удовлетворенность и сожаление о расставании. Хотя, последнее ему скорей просто привиделось. ОН заметил, что ее встречал высокий симпатичный парень спортивного вида. «Вот чудну», — подумал ОН. Вздохнул и улыбнулся, вдруг почему-то вспомнив рекламу о безопасном сексе. «Вот это сюжет», — пробормотал ОН и пошел по своим делам.